



## 河南一存在纠纷楼盘 部分业主被赋红码

15日, 中新经纬了解到, 位于河南郑州的一在建楼盘的个别业主, 他们的健康码也被赋予红码, 甚至有业主的健康码在绿与红之间反复变化。

张淑(化名)、马铭(化名)、赵静(化名)都是河南郑州金水区融创中永中原大观项目的业主, 因多方面原因, 该在建项目曾迟迟未能复工, 他们多次与开发商、政府部门进行协商。

6月12日, 张淑的爱人在外出时发现, 他的豫康码变为红码, 随后就接到所在社区工作人员打来的电话, 询问是否在河南相关村镇银行有存款等问题。之后, 张淑发现她的豫康码也显示为红色, 同样也接到社区的电话并询问相同的问题。

张淑对中新经纬称, 他们不是上述村镇银行的储户, 也没有参与过储户的相关活动。在咨询社区工作人员如何才能转成绿码时, 张淑被要求写下保证书。由于孩子要参加考试以及家人住院, 他们急需豫康码转绿, 因此签了保证书。

之后张淑的豫康码由红转绿, 不过, 大约一个多小时后, 豫康码再次变红, 此时, 所在社区已经不能修改操作。张淑说: “社区的人称, 是因为我是从香港返回郑州的, 所以变成了红码。但事实是, 我的港澳通行证早已过期。” 12日以后, 张淑做了核酸检测, 显示为阴性。张淑一家向 12345、12320 热线电话进行咨询, 均没有查到原因, 并且, 她的孩子的豫康码也变红了。

马铭也是在 12 日发现她的豫康码被赋予红码, 但当时没有在意, “比较奇怪的是, 我自查豫康码时, 显示为红色, 但别人扫我的码, 却显示为绿色。我去做核酸检测, 核酸点的人都说我是绿码。”

后来, 张淑告诉马铭红码一事, 马铭才决定去居委会询问。居委会表示, 在他们的系统里, 马铭的豫康码为绿色, 因此无法给她上报解决。12320 热线电话也不能解决。

赵静是 12 日一早发现豫康码被赋予红码, 社区也不清楚原因, 并让她马上居家。由于被赋予红码, 赵静的老公、孩子也不得不住进宾馆。后来, 她连续做了两次核酸检测均为阴性。

根据国家有关规定, 健康码是以真实数据为基础形成的个人二维码, 其中健康码分别有三种颜色, 分别是绿码、黄码和红码, 其中红码是指核酸检测阳性人员、确诊病例、无症状感染者、疑似病例、密切接触者、次密切接触者以及近 14 天内有国内中高风险地区旅居史人员。

# 土地审批单违法 湖南望城拆迁户的房屋仍遭强拆

上接 06 版

销, 要求其重新答复。但是至今仍未有答复。“在国家信访局网站上还是原来那个弄虚作假的错误答复, 他们竟公然欺骗国家信访局。”

就拆除行动, 余科亮说, 他曾申请信息公开, 望城区政府、区城管执法局答复没有制作任何强制拆除决定书。“这表明望城区没有任何手续就实行了强制拆除行动。”

余科亮等人的代理人余中铸告诉华夏早报-灯塔新闻, 用地审批单确认违法以后, 有关部门继续发布征求意见稿, 征地补偿实施公告等行为, 均属于违法发布。长沙市自然资源和规划局望城分局于 2022 年 4 月 6 日, 向望城区人民法院申请执行强制腾地决定书。4 月 13 日, 望城法院举行听证会后, 至今没有作出任何结论。

针对长沙市自然资源和规划局望城分局向公证处申请了证据保全, 因公证处没有依法审查公证事项, 属于违法出具公证书。目前, 余科亮已启动相关撤销公证书的法律程序。

余科亮称, 他们就暴力强制

拆除行为已经向望城区政府、区城管局申请公开强制拆除的法律文件, 均答复没有; 已经向长沙市中级人民法院起诉、立案(待开庭), 尚未收到被告望城区政府、区公安分局、区城管局、铜官街道、铜官园区的任何答辩材料。

余科亮等拆迁户希望有关部门立即制止望城区的违法强制腾地行为; 责令望城区依法给予安置补偿, 并解决此前因违法行为积累的大量遗留问题。对于涉嫌违法违纪的相关责任人依法给予相应的党纪政纪处分, 涉嫌犯罪的依法移送查处。

## 职能部门称土地审批仍有效 拆迁走司法途径

华夏早报-灯塔新闻联系长沙市城市管理综合执法局望城分局, 该局工作人员称, 征拆工作是由铜官街道办事处牵头的, 建议记者与牵头单位联系。

长沙市望城区铜官街道城镇建设事务中心拆迁办主任谢名洲则对暴力强拆予以否认。他表示, 政府都是依法依规进行的, 怎么会有暴力强拆呢? “他们现在在

法院打官司, 最终以法院判决为准, 其中腾地官司他已经打输了。”

据谢名洲介绍, 现在拆的只是余科亮等人的违章建筑, 他们的房屋还没有开始拆, 还在走司法途径, 他们已经起诉到法院, 法院怎么判就怎么执行。

长沙市自然资源和规划局望城分局法规科有关工作人员称, 最近没有收到余科亮等人的信访事项, 但涉及到他们的用地审批单是省政府批的, 也经过了省政府的复议。

长沙市自然资源和规划局望城分局征迁科一工作人员表示, 已就余科亮等人向该局及上级单位提出的信访问题, 一一进行了书面回复。该工作人员同时称, 经过湖南省人民政府行政复议的土地审批单是有效的。

长沙望城经开区党工委副书记、管委会主任、铜官工业园党委书记郑以仁, 望城区委书记秦国良的手机打通后被挂断, 铜官街道党工委原书记吴刚短信回复称“正在开会, 稍后联系”。

华夏早报-灯塔新闻多次联系长沙市自然资源和规划局征迁管理处, 电话一直无人接听。

# 持续强降雨致江西 73.3 万人受灾 1 人因溺水遇难

江西连日持续强降雨, 已致多地受灾。江西省应急管理厅 16 日晚通报称, 截至当日 11 时, 此轮灾害过程已造成该省 73.3 万人受灾, 1 人因溺水遇难。

6 月 11 日 20 时至 6 月 15 日 8 时, 江西省中南部出现暴雨到大暴雨天气, 全省平均雨量 47 毫米, 设区市平均雨量以赣州市 108 毫米为最大。点雨量以赣州

市全南县兆坑村 446 毫米为最大, 部分县(市、区)洪涝、地质灾害等发生较重。

最近一周, “江西南大门”赣州市投入各类救援力量 7.71 万人次开展防汛抗洪, 包括工程车辆、冲锋舟、橡皮艇、发电机、抽水机等设备 3236 台(套), 帐篷、毛巾被、折叠床、应急灯、雨鞋、雨衣等救灾物资 3.37 万

件(套)等。

官方统计数据显示, 截至 6 月 16 日 11 时, 此次灾害过程已致江西赣州、吉安、抚州、上饶 4 个设区市 36 个县(市、区, 含功能区) 73.3 万人受灾, 1 人因溺水遇难, 紧急转移 16.2 万人, 农作物受灾面积 22.3 千公顷, 倒塌房屋 19 户 68 间, 直接经济损失 17 亿元人民币。